

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ОГНИ КОММУНИЗМА

Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области

№ 32 (9364) Среда, 24 февраля 1982 года

Выходит четыре раза  
в неделю Цена 2 коп.

## ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Замечательной трудовой победой трудового Балакова ознаменовался первый год одиннадцатой пятилетки. ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ признали победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение государственного плана на 1981 год и наградили переходящим Красным знаменем город Балаково. За достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение государственных планов признаны победителями и награждены переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллективы ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени Ленина и ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой».

Высокие награды Родины — результат значительных успехов трудовых коллективов города в претворении в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС, в наращивании производственного потенциала, повышении материального благосостояния трудящихся. Благодаря самоотверженным усилиям коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся города возросли масштабы общественного производства, повысилась производительность труда, дальнейшее развитие получило жилищное и социально-культурное строительство.

Семь раз в году выходил победителем среди соревнующихся предприятий Минхимпрома СССР коллектив объединения «Химволокно». На его счету сотни тонн сверхплановой высококачественной продукции — кирпичной ткани, цемента, штапеля, товаров народного потребления. Коллективу Саратовгэсстроя мы обязаны новыми мощностями на предприятиях Балакова, новыми кварталами домов. Строители, обязавшиеся ввести досрочно два энергоблока вместо одного на атомной электростанции, уверенно идут к намеченной цели, задавая тон в соревновании атомостроителей Минэнерго СССР.

Эти и многие другие трудовые достижения по праву являются яркой страницей в летописи первого года одиннадцатой пятилетки. Достижены они в разных коллективах города, в разных отраслях народного хозяйства, но есть общее, что роднит эти успехи. Все они — результат социалистического соревнования за досрочное выполнение годового плана и обязательств, патриотического стремления балаковцев с честью претворить в жизнь решения XXVI съезда КПСС, результат их растущей трудовой и политической активности.

Городская партийная организация проявляет постоянную заботу о повышении действенности социалистического соревнования. Оно глубоко воздействует на хозяйственную жизнь города, способствует подъему эффективности экономики, неуклонному увеличению производительности труда. Лозунг «Задания первого года и пятилетки в целом — досрочно!» подхвачен тысячами трудящихся Балакова и находит все новое воплощение. За прошедший год свыше плана было реализовано производство на 5 млн. 220 тысяч рублей.

Высокие темпы, взятые с первых дней нынешнего года, позволяют передовым коллективам значительно опережать намеченные показатели, уверенно идти к финишу 1982 года. Это во многом связано с высоким уровнем организаторской и воспитательной работы партийных организаций, их умением мобилизовать усилия трудящихся на главных направлениях развития производства, своевременно поддерживать позитивное. Действенность социалистического соревнования проявляется прежде всего в результатах труда бригад, участка, цеха, завода, стройки, объединения. Штаб-квартир управления «Жилстрой» В. Кузнецова, вальцовщик объединения «Балаковорезинотехника» С. Кирсанов, аппаратчица объединения «Химволокно» Л. Почетовская, стерженщица завода имени Дзержинского А. Блинова, аппаратчик химзавода В. Шадрин, котельщик-сборщик судоремзвода П. Вельдин и многие другие правофланговые соревнования изменили привычные представления о нормах выработки. Сегодня у передовиков тысячи и тысячи последователей, и это решает успех дела. Массовое применение передового опыта, оправдавших себя методов и приемов труда новаторов, прогрессивной технологии — верный путь дальнейшего роста производства.

Проходящие в трудовых коллективах митинги и собрания, посвященные награждению переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ отличившихся во Всесоюзном социалистическом соревновании, свидетельствуют о решимости балаковцев сделать все, чтобы каждый труженик успешно взял намеченные рубежи, внес достойный вклад в выполнение планов и обязательств.



## Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



### ПОЧЕТНАЯ ДОЛЖНОСТЬ: НАСТАВНИК

Анна Николаевна Чушкина — сверловщица цеха № 8 завода имени Дзержинского. Ударник десятой пятилетки, коммунист, она отдает все силы любимой профессии. Свой богатый опыт и знания передает молодежи.

Рассказ о знатной труженице читайте на четвертой странице газеты.

НА СНИМКЕ: А. Н. Чушкина.

Фото М. БАБЕНКО.

## Говорят трудящиеся Балакова

### Ответим новыми успехами

Многолюдный митинг состоялся в обеденный перерыв в актовом зале управления строительства механизации работ, открыт который секретарь парткома управления Д. Н. Подковырин.

В коротком выступлении заместителя начальника управления М. П. Дворянкина сообщил о том, что ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ среди других городов признали наш город победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании за 1981 год и наградили его переходящим Красным знаменем, что этим же постановлением переходящие Красные знамена присуждены коллективам объединения «Химволокно» и Саратовгэсстроя.

Говоря о предстоящих задачах, выступивший отметил, что в 1982 году управлению пред-

стоит выполнить объем работ на 12 млн. 53 тыс. рублей и сдать в эксплуатацию такие объекты, как 1-й пусковой комплекс рыбопитомника площадью 276 гектаров. Большие задачи стоят по строительству АЭС.

На митинге выступил слесарь кранового участка А. Каредин, отметивший, что сопобязательства прошлого года участок выполнил к 23 октября. Сейчас он заверил от имени коллектива, что и обязательства 1982 года будут выполнены успешно.

«Наш коллектив», — заявил выступивший секретарь парткома спецучастка № 1 Ю. К. Быков, — также внес свой вклад в успешное выполнение заданий прошлого года и сейчас полон решимости с честью выполнить социалистические обязательства 1982 года.

Бригадир комплексной ме-хан-

изированной бригады строительного участка № 4 А. И. Чернышев возглавляет коллектив, который трудится на самом ответственном объекте пятилетки — строительстве АЭС.

— Внося свой вклад в сооружение этого важнейшего для всей страны объекта, — отметил он, — мы гордимся этим и впредь будем стараться все задания на АЭС выполнять досрочно и с хорошим качеством.

Закрывал митинг секретарь парткома Д. Н. Подковырин поздравил его участников с большой победой и пожелал дальнейших успехов в труде на благо Родины. И, пользуясь случаем, поздравил всех с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Л. ГАЦКЕ,  
председатель постройного  
УСМР.

ся между сменами в цехе № 16, где выступили начальник цеха Е. Л. Васильев, прессовщица А. А. Евстифеева и другие.

И всюду заводчане, выражая сердечную признательность партии и Советскому правительству за высокую оценку труда балаковцев, обещали трудиться еще производительнее, чтобы обеспечить выполнение и перевыполнение заданий второго года и пятилетки в целом.

Л. ГОДЯЦКАЯ,  
секретарь парткома завода  
РТИ для КамАЗа.

### ГОРДЫ И ВЗВОЛНОВАННЫ

Во всех цехах завода резиновых технических изделий для КамАЗа объединения «Балаковорезинотехника» прошли митинги, посвященные награждению нашего города переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Взволнование говорили выступившие на них рабочие о большом трудовом подъеме, вызванном этим известием.

Митинг в цехе № 15 открыл вступительным словом секретарь

партийной организации Л. Д. Куприянова. О большой радости и гордости за дела балаковцев говорила в своем выступлении бригадир прессовщиков Т. С. Чупахина. От имени своих товарищей она взяла обязательство в ответ на высокую награду Родины повысить производительность труда на десять процентов, что позволит улучшить технико-экономические показатели всего коллектива цеха.

Многолюдный митинг состоял-

### ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В большом зале Дворца культуры химиков состоялось торжественное собрание представителей партийных, советских, профсоюзных, хозяйственных и комсомольских органов, общественности города, посвященное 64-му годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С докладом «На страже мира и социализма» выступил тов. Игнатьев В. И.

На собрании группе ветеранов партии были вручены знаки «50 лет пребывания в КПСС».

Для участников торжественного собрания был дан большой праздничный концерт.



# Собрание партийно-хозяйственного актива

## Выступают участники собрания

**В. К. ЯРЦЕВ —**  
секретарь парткома  
Саратовгэсстроя.

Усилия партийных, профсоюзных и других общественных организаций, хозяйственных руководителей мы направляем на создание условий высокопроизводительной работы максимальной отдачи каждого работника.

Однако в спортивно-массовой и оздоровительной работе имеют место серьезные недостатки. В зимних и летних спартакиадах Саратовгэсстроя принимают участие, как правило 8–10 коллективов из 23. Не уделяется должного внимания укреплению здоровья членов коллективов, массовому вовлечению их в занятия физкультурой и спортом в управлении железнодорожного транспорта, энергорайоне, жилищно-коммунальной контроле, детских учреждениях, монтажных организациях, на деревообделочном заводе.

Уровень работы отдельных профсоюзных и комсомольских организаций, физкультурников не в полной мере отвечает поставленным задачам. Невнимание и более того — нежелание заниматься этим делом имеет место и со стороны отдельных хозяйственных руководителей.

У нас разработан итвержден план мероприятий по развитию физкультуры и спорта в Саратовгэсстрое на 1982–1985 годы. Претворение его в жизнь поможет устранить недостатки.

**Л. В. МОЛЕВ —**  
генеральный директор  
объединения  
«Балаковорезинотехника»  
им 50-летия СССР.

В нашем коллективе немало сделано для того, чтобы повысить уровень физической культуры, подготовить хороших спортсменов. Более 40 процентов работающих систематически занимаются физкультурой и спортом. Стали традиционными комплексные спартакиады. В них принимают участие до 3 тысяч трудящихся. Они являются активными участниками соревнования «Лыжня зовет».

В подшефной школе № 16, ГПТУ-38, в плавательном бассейне филиала политехнического института работают группы здоровья. Мы впервые будем проводить в этом году комплексную спартакиаду руководителей производства.

Но физическая подготовленность трудящихся еще не в полной мере отвечает требованиям. Об этом свидетельствует большое количество потерь рабочего времени по болезни. Большой массовости нам надо добиться при сдаче норм ГТО.

Нуждается в улучшении материальная база. В жилых массивах нет простейших спортивных сооружений, хоккейных коробок.

В 1983 году будет закончено строительство стадиона на 5000 мест с беговыми дорожками. Планируем строительство летних домиков на базе отдыха, спортивных сооружений.

**И. В. БАТАЛИН —**  
старший инженер-техник  
цеха запасных деталей  
объединения «Химволокно».

Наиболее массовой формой охвата людей физкультурой

являются летняя и зимняя спартакиады, которые начинаются со сдачи норм ГТО. Обязательно участвуют в них администрация и руководители общественных организаций цехов.

Около 700 человек регулярно принимают участие в Днях здоровья. Это сказывается на спортивных результатах.

Выгоды участия в массовой физкультурно-спортивной работе очевидны. Коллектив нашего объединения 7 кварталов подряд является победителем в социалистическом соревновании в отрасли министерства, области и города.

Надо улучшить организацию перевозок людей на автобусах в субботу и воскресенье на лыжные базы. Неплохо было бы создать в городе клуб туризма.

**Н. В. АЛЕКСЕЕВ —**  
председатель городского  
спорткомитета.

В процессе всесторонней физической подготовки укрепляется здоровье людей, что в конечном итоге дает возможность легче переносить напряжение в физической и умственной работе, противостоять отрицательным воздействиям природных и производственных условий.

На стадионах с детства закладывается фундамент здоровья. По данным коллективов физкультуры и жилищных кварталов в городе должны функционировать в зимний период около 50 катков и 30 хоккейных коробок. При проверке оказалось, что действуют менее половины этих площадок.

Хорошо подготовились к работе в зимних условиях лыжные базы объединений «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», активно используется каток стадиона «Труд», хоккейные коробки жилого района и первого микрорайона.

Катки стадиона «Энергия» и завода им. Дзержинского не имели достаточных условий — были плохо оборудованы раздевалки, отсутствовала радиофикация, на стадионе «Авангард» не организован прокат коньков.

Только с серединой зимы, после вмешательства исполнительного комитета горсовета, возобновилась работа катков.

Не созданы условия для активного отдыха детей в жилых массивах химзавода, завода самоходных землеройных машин, объединения «Балаковорезинотехника». Здесь очень медленно решается вопрос о создании детских клубов.

В городе систематически занимаются 20 оздоровительных групп. Надо уже в этом году создать их вдвое больше, особо обратив внимание на организацию секций и групп общефизической подготовки на заводах — химическом, самоходных землеройных машинах, судоремонтом.

**С. А. МОИСЕЕНКО —**  
первый секретарь горкома  
ВЛКСМ.

Комитеты ВЛКСМ совместно с коллективами физкультуры широко распространяют почин. «Каждый значок ГТО — ударник пятилетки», «От значка ГТО — к олимпийской медали». Проводятся массовые спортивные

праздники, Дни здоровья, соревнования за право называться лучшим спортивным цехом, отделом. В коллективах физкультуры внедряется производственная гимнастика.

Предметом нашей особой заботы является спортивно-массовая работа по месту жительства, которая способствует привлечению подростков к регулярным занятиям спортом, а также решению проблемы их свободного времени.

В целом ряде комсомольских организаций родились новые интересные инициативы по привлечению молодых людей к регулярным занятиям физкультурой и спортом.

**А. Т. ДВОРЯДИН,**  
директор филиала  
политехнического  
института, кандидат  
технических наук.

С пуском и освоением спорткомплекса «Буревестник» у нас созданы благоприятные условия для занятий физкультурой и спортом, массово — оздоровительной работы.

Теперь занятия по физвоспитанию будут проводиться поточно-бригадным методом. Для студентов старших курсов планируется проведение факультативных занятий по 4 часа в неделю. По воскресеньям выделено время для занятий в спортзале. Создан и работает штаб выходного дня. Для преподавателей и сотрудников организованы три группы здоровья с охватом более 100 человек.

Мы решили расширить спортивную базу филиала. На этот год намечено оборудование специализированного зала тяжелой атлетики, хоккейной коробки с подсобными помещениями в кооперации с хим заводом, строительство спортивных сооружений.

В этом году запланировано выбрать место для строительства летнего спортивно-оздоровительного лагеря и подготовить проектную документацию.

Однако мы живем не только своими заботами. В нашем спорткомплексе проводится большая учебно-спортивная работа в масштабе города.

Партбюро и дирекция филиала, кафедра физвоспитания и вся спортивная общественность решают главную задачу — превратить спорткомплекс в научно-методический центр спортивной работы.

**В. И. ЕГОРОВ —**  
председатель горкома ДОСААФ

Спортсмены нашего города занимают призовые места в области в технических и военно-прикладных видах спорта. В этом году в городе планируется провести 6 соревнований всесоюзного, зонального масштаба.

В авангарде развития технических видов спорта идет первичная организация ДОСААФ Саратовгэсстроя.

Давно создан спортивно-технический клуб в объединении «Химволокно». Выделены помещения, есть штат, но для того, чтобы начать работу, нужна база, а средств нет. Клуб находится в критическом положении. Ему надо оказать практическую помощь.

Очень медленно решается вопрос о создании технических кружков в школах и детских лагерях по месту жительства.

Здесь большое поле для

деятельности для спортивно-технических клубов и коммунальных служб.

Пулевая стрельба — самый массовый и доступный вид спорта. Главным условием выполнения норм ГТО по стрельбе является наличие тиров. Из 29 средних школ и учебных заведений тиры имеются только в пятнадцати. Из всех предприятий и организаций они созданы только в Саратовгэсстрое и на заводе им. Дзержинского.

Нужно строить новые тиры, или приспособливать для стрельбы имеющиеся помещения.

**Л. В. АНДРЕЕВ —**  
председатель завода им. Дзержинского

Наш коллектив физкультуры объединяет более 1300 рабочих и служащих, активно занимающихся различными видами спорта и регулярно участвующими в различных соревнованиях.

На заводе имеется хороший спортзал, футбольное поле, хоккейная, волейбольная, баскетбольная площадки, тир, простейший плавательный бассейн.

Ежегодно проводится смотр-конкурс на лучшую постановку физкультурно-массовой и оздоровительной работы среди подразделений завода под девизом «Физическую культуру и спорт — на службу выполнения производственных заданий».

Организовано соревнование на лучшую постановку массовой физической культуры. Итоги подводятся ежемесячно.

Можно с уверенностью сказать, что систематические занятия физкультурой и спортом помогают добиваться неплохих производственных результатов.

Заводской комитет совместно с советом физкультуры разработал мероприятие, в которых предусмотрено улучшение работы спортивных сооружений, строительство детского спорткомплекса в микрорайоне завода, организация 2 группы здоровья.

Немаловажная роль принадлежит производственной гимнастике.

Завком профсоюза нацеливает штатных спортивных работников на более широкое привлечение трудящихся к активному отдыху. Более организованными стали выезды в зоны отдыха в воскресенья дни. Отдыхающим предоставляется заводской автобус, необходимый инвентарь можно взять в пункте проката. Во время выездов проводится подготовка к сдаче норм ГТО, организуются соревнования «Лыжня зовет».

Спортивным руководителям нужно пересмотреть критерии оценки деятельности коллектива физкультуры предприятия по качественным показателям.

**Н. М. ГАЙДАР —**  
секретарь парторганизации  
следней школы № 16

После выхода в свет постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР оно было обсуждено на партийной собрании, намечены конкретные мероприятия по улучшению физического воспитания.

Большое место во внеклассной работе занимают внутришкольные соревнования. Для младших школьников они проходят по программе «Веселые старты», а начиная с IV

класса — «Старты надежд». В соревнованиях принимает участие большинство учащихся. Уже проведены Дни бегуна, прыгуна, метателя. Недавно прошли соревнования между классами по бегу на коньках.

Преподаватели физвоспитания Ю. М. Серогородский и В. М. Армянинов при активной помощи шефов из объединения «Балаковорезинотехника» установили нестандартное оборудование в зале и на спортивплощадке.

Не пустует у нас спортзал и в воскресенье. Здесь занимаются волейболисты, футболисты. З группы общефизической подготовки. Проводятся занятия и на катке.

Активную работу с детьми по месту жительства ведет инструктор детского клуба «Искра» Г. В. Иванов, который тренирует 130 ребят по футболу и хоккею.

Наш город окружен водой, а дети летом не имеют определенного места для купания. Этот вопрос надо решить. Очень важно привлекать к работе с детьми тренеров-общественников, родителей.

**А. В. КРОХИН —**  
председатель городского совета  
ДСО «Труд»

Для всех первичных организаций общества «Труд» постановление партии и правительства является боевой программой действий. В календарных планах спортивных мероприятий стало больше уделяться внимания проведению соревнований в трудовых коллективах.

Основным направлением в работе спортивного клуба «Горд» стало проведение массовых мероприятий, спартакиад, которые проходят в несколько этапов, начиная со смен, бригад, цехов, участков, детских клубов по месту жительства. Заканчиваются они финальными стартами, в которых ежегодно принимают участие более 60 тысяч трудящихся и членов их семей.

Коллективы физкультуры располагают неплохой спортивной базой, но используют ее еще неэффективно. Если спортзалы работают по 11–12 часов, то многие площадки открытого типа используются слабо.

Все большую популярность приобретает конкурс «Лыжня зовет». Вот уже пошел третий год, как коллективы физкультуры включились в поход за здоровьем.

В этом году не проводятся пеховые соревнования по хоккею, под угрозой срыва первенство горсовета ДСО «Труд» из-за отсутствия клюшек. Но по всей программе зимней спартакиады выступили коллективы физкультуры завода им. Дзержинского, химического, самоходных землеройных машин, объединения «Балаковорезинотехника», «Саратовгэсстрой», химико-технологического техникума.

В 1982 году мы должны создать коллективы физкультуры на АЭС, заводе «Полимер запчасть», в РСМУ-1. Все это позволит довести число систематически занимающихся спортом до 35 тысяч человек.

Собрание актива приняло обсужденному вопросу резолюцию.

## Почетная должность: НАСТАВНИК

КОГДА ГОВОРЯТ про свой завод — «мой второй дом, вторая семья», это не просто красивые слова, это характерная примета нашего образа жизни. Более семи лет трудится на метизном участке Анна Николаевна Чушкина. Пришла сюда девчонкой после окончания шестого профессионально-технического училища. И хотя уже считалась подготовленным специалистом, многое нужно было закреплять на практике. Этому учились у взрослых, которые бес покоились о становлении молодой производственницы, помогали и поддерживали в нужную минуту.

На метизном участке работает 68 человек. Здесь трудятся, в основном, женщины. Обслуживают они револьверные станки. Изготавливают мелкие детали — спильки, шплинты, гайки, болты, которые необходимы для комплектования дизелей БЧН 21/21, 6ДН, силового агрегата. Технологи разработали график подготовки деталей для производства нового двенадцатицилиндрового дизеля. И каждый специалист живет сейчас одной мыслью — как лучше поставить дело, чтобы ответственное задание выполнить в срок и с высоким качеством. Эта мысль не покидает становников, эти заботы обсуждаются в диспетчерской руководителями младшего и среднего звена.

— Как и мои друзья, — говорит Анна Николаевна, — я переживаю, если встречается в цехе неприятность, радуюсь событиям приятным — достижениям всего коллектива и успехам подруг.

Анна Николаевна на участке работает сверловщицей. Мастерство, опыт, любовь к своему делу — все это позволяет ей постоянно и уверенно выполнять производственную норму, ставить перед собой в соревновании сложные задачи. Впрочем, и весь участок из месяца в месяц выполняет и перевыполняет производственные нормы.

Соревнование — дело творческое. И успех в нем зависит не только от индивидуальных усилий каждого работника, но, в первую очередь, от общего вклада.

А потому Анна Николаевна Чушкина считает, что нравственный долг каждого передового рабочего помочь неопытным производственникам. XXVI съезд КПСС указал на необходимость по-настоящему, по-хозяйски использовать резервы роста производства, научить мастерству тех, кто в этом нуждается.

Не случайно в своих обязательствах передовая работница постоянно делает запись: помочь стать передовиком молодому рабочему.

А. АШИМОВ.

### УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ПРИГЛАШАЕМ ВАС

посетить специализированные ателье №№ 2, 3, 5, «Обновление одежды» по пошиву женского платья. С наступлением весны необходимо своевременно позаботиться о своем гардеробе. Художники-консультанты и закройщики высшего и первого класса помогут подобрать модели в соответствии с направлением моды на 1982 год и с вашими индивидуальными особенностями.

У каждого человека в гардеробе скапливаются морально устаревшие изделия разнообразного ассортимента, не соответствующие современному направлению моды. Этим вещам можно придать современный вид путем обновления.

Коллективы ателье города

ПРЕДЛАГАЮТ

свои услуги: производится поточный ремонт изделий, обновление с частичным и полным

перекроем, перелицовка изделия, а также подгонка одежды по фигуре заказчика (по длине, ширине, корректировка силуэта изделия).

### УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

В ателье № 2, «Красная шапочка», Доме быта ПРОИЗВОДИТСЯ

прием заказов на изготовление предметов женской галантерии. Высококвалифицированные закройщики и мастера помогут вам в выборе и готовят белье и предметы женской галантерии в соответствии с особенностями вашей фигуры.

### В ателье «Красная шапочка» МОЖНО СДЕЛАТЬ ЗАКАЗ

на изготовление детской одежды.

У каждого человека в гардеробе имеются морально устаревшие вещи, не соответствующие современному направлению моды. Из них можно изготовить детскую одежду. В этом помогут работники этого же ателье.

3—1

## ПОБЕДИЛА КОМАНДА «РОМАНТИК»



ПОБЕДОЙ балаковских хоккеистов старшей возрастной группы завершилось областное соревнование на приз ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба». Пять команд

в следующий круг соревнований. Балаково гостепримно принял юных хоккеистов, приехавших из Саратова, Энгельса, Питерки, Татищева. Очень уверенную и красивую игру продемонстрировали хоккеисты из команды «Юность» поселка Питерка. Они уверенно заняли второе место, уступив в решающей борьбе хоккеистам клуба «Романтик» из Балакова со счетом 3:5. Третье место заняли хоккеисты клуба «Пищевик» из города Энгельса, четвертое — за саратовскими хоккеистами, и замкнули пятерку финалистов юные хоккеисты команды «Звезда» из Татищева.

Победитель областных финальных соревнований на приз ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба» команда «Романтик» забила в ворота соперников больше всех шайб — 30, а пропустила меньше всех — 8 и набрала восемь очков из возможных. Команда-победительница награждена переходящим кубком и Дипломом первой степени.

На СНИМКЕ: капитан команды «Романтик» В. Пославский с кубком победы.

Фото Г. НИКОНОВА.

## Писатель А. Я. Вольф — в гостях у строителей АЭС

В течение 20 дней находился в гостях у строителей Балаковской АЭС наш замечательный земляк, писатель, автор многих художественно-документальных произведений Александр Яковлевич Вольф.

За это время А. Я. Вольф провел более двадцати творческих встреч в различных коллективах. Он беседовал с молодежью, учениками, учащимися школ.

На СНИМКЕ: А. Я. Вольф дает автографы.

Фото Ф. НУРГАЛИЕВА.



## ПО БОЕВЫМ МЕСТАМ ПРОСЛАВЛЕННОЙ ДИВИЗИИ

По местам боев геройской дивизии, которой командовал генерал-майор И. В. Панфилов, прошли учащиеся средней школы № 3 города Петровска. Вместе с младшей дочерью прославленного пехотинца Майей Ивановой они совершили поход в Волоколамск, Дубосеково, Брюково, Гусево. Это здесь героян-панфиловцы мужественно сражались с немецко-фашистскими оккупантами.

Красные следопыты собрали интересные материалы и экспонаты для школьного музея, вместе со своими московскими сверстниками участвовали в торжествах по случаю сорокалетия разгрома ненавистного врага у стен столицы нашей Родины.

Петровск — родина генерала И. В. Панфилова. Он учился в городском училище, где ныне помещается школа № 3. Ребята сияют чутко память своего земляка-патриота.

(ВСП).

Редактор  
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

## В КИНОТЕАТРАХ

2 февраля.  
Россия.

ОРЛЕНOK — в 9. ПРАВО НА БЫСТРЫЙ — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Космос.

ЛЕНИН В ПАРИЖЕ — в 9. ЦЫГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ — в 11, 13, 21. Кинопанорама ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА — в 15, 17, 19.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 д. л., заказ № 32, тираж 24210.